

Завидный дедушка



АП

Испанский певец, голос которого будоражит сердца миллионов женщин, Хулио Иглесиас впервые стал дедушкой. Давно известно, что 57-летний обольститель Иглесиас последние несколько лет мечтал о внуках. В одно из своих интервью он как-то сказал: «Внуков завести, оказывается, гораздо сложнее, чем детей». Наконец, это свершилось – его дочь Чабелли, одна из семерых детей испанца, родила мальчика. Правда, не без осложнений. Малыш Алехандро родился на три месяца раньше срока и весит всего 900 граммов. Тем не менее официальный представитель Хулио Иглесиаса сообщил, что мать и новорожденный чувствуют себя хорошо. А поклонников новоиспеченного дедушки больше всего интересует, унаследует ли Алехандро хоть капельку обаяния и уникального голоса самого Хулио Иглесиаса.

Нов. Известия
2002 - 16 янв - с. 3.